'0‘. MEXAHU3WUPOBAHHDIE
N TUCKU

MEXAHU3UPOBAHHDIE TUCKU




MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

MEXAHU3WUPOBAHHbBIE
VC103N
L cepus VC-N vcioan

BoicTpoHanaxuBaemble MEXaHU3MPOBaHHbIE TUCKM m Mpu nomowm HakNaaHbIX
OnTUManbHbl ANS cneumnanbHbiX pe3b6oHape3HbIx Fy60K MOXHO 3aKPEennaTh

CTaHKOB He0osbLLIOro pa3mepa
peTanu pas3nuvHbix ¢opm

m Kopnyc TuckoB nossonsier
NPoM3BOAUTb MAaKCUMaJIbHO
BO3MOXHbIii AManasoH
MexaHuyeckoi o6paboTku

B OTAIMYalTCs camMmbiM GONbLINM

B CBOEeM KJjacce Xxoaom I'Y6OK

m Pasmepbl paboyeit 30HbI m [lpumeHeHune anioMUHUEBLIX ry00K

Makc. xop, ry6ok (Mm)
VC103N -+ 128mm
VC104N --- 204mm
40mm

65mm

VC103N ---4ns ocu Y pasmep crona 320~350 mm
VC 104N ---Ans ocu Y paamep crona 400 mm

m MpumMepbl UICNONB3OBAHUSA

16.5
8
S

16.5
8
S

15 70 ‘ 15 275 45 27.5
il =

10.5
20
10.5

20



MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

VC103N
cepus VC- N vc104N

A
m Pasmepbl m TaGnuua ycunuit 3axuma
M8 M8 (Eavuua : kH)
@ @ [lnanasoH
@ 5 A vCi03N
&@; 77777 _ o é: VC104N 20 15 10 8
@© @
14.5 14.5
J
1 73 H max. 64
2X2-M8 — 100
5 8 9435 BWHT ¢ wecTurpaqHoi
Q % o 2X2-M8 TONOBKOIA NOZ KMKoY
7 © M12X45
[sp]
ol -
<
3
— 15 0 —
g 9 —J 2 &
14 ‘
90 G 14.5 H 43 72 5 17 ‘
E F 103 40
D 82.5
B C
A
m Tabnuua pasmepoB TUCKOB (Equhinsa : wu)
Pa3mepb!

Mogenb A B D E F G H J
VC103N 355.5 160 195.5 273 86 113 105 128 109
VC104N 4315 200 2315 349 126 149 181 204 112

m XapakTepucTUKu (Eqnnia : )
M LnpuHa Bricota Xog, O6iwas BricoTa rpau 3akpenneHus MonHas MonHas MakcumansHoe ycunve
openb Macca (kr)
ry6ok ry6ok ry6ok BbiCOTA 3aroToBKY LMpKHa IUIMHa 3axuma (kH)
VC103N 100 40 128 105 65 109 355.5 20 16
VC104N 100 40 204 105 65 112 4315 20 19
FA&ROBOT

brother

i

A

¥
——

- .

w

L

LR
T

FANUC __




HWU3KWE CTAJIbHBIE TUCKK

n MEXAHMT:’.MMCPI&BAHHHE VE100N - VE125N
ceps VE=N VE160N - VE200N

® Hu3kui ctanbHOW Kopnyc

B Bbicokue ryokm

B MuHuManbHbI NogbeM ryook

B Heun3meHHOe ycunuve 3axumma 3a cyert

KOJIEHHO-PbIYaXHOr0 MexaHu3ma -

pacwupeHus

m [lpumep ncnonb3oBaHus




e — HWU3KWE CTANIbHBIE TUCKWK

0 VE100N - VE125N
— cepns VE=N VE160N - VE200N

m Pasmepbl m TaGnuua ycunuin 3axuma
(Epvnmua : kH)
[nanasoH
VE100N 25 17 9 8
et ot il VE125N 30 21 12 8
=%
D =l VE160N 45 32 20 10
rd © %

O O. VE200N 45 32 20 10

= 1T T {} N, Mockonbky AvianasoH «0» npencTasnset coboi yeunme 3axuma 6e3

) 6 g’ KakKoro-nmbo BAUsHUS CO CTOPOHbI MEXaHU3Ma pacLUnpeHus, ycunme

6 3aXuMa oTpaxaet JOMyCTUMYI0 BMECTUMOCTb

\2X5-a

2X2-a

1 M/ P N

w
max
Vv
o
% 72 A 2X2-a [ N -
O i | BUHT C LIECTUTPaHHOI

« rosnoskoii d
- [ = al
-— =] | - ~ . ;
g S8 —
¢ ] X:I: % \_‘Hﬁ ol
ﬂ# 15 || S T 14 % LLinputa e
d e )diie f1
F G U ci
D E
B C
A
m XapakTepucTuKm (Ena : )
LLinpuHa Buicota Xon Obwias BuicoTa rpanu 3akpenneHus Monxas Monxas MakcumansHoe yeunve
Mogenb Macca (kr)
ry6ok ry6ok rybok BbICOTA 3aroTOBKY LuMpuHa LMK 3axuma (kH)
VE100N 100 40 128 115 75 109 355 25 19
VE125N 125 50 204 135 85 135 455 30 35
VE160N 160 60 274 160 100 170 555 45 62
VE200N 200 70 303 180 110 214 605 45 95
m Tabnuuya pasmepoB TUCKOB (Eqhisa - ww)
Pa3mepb!

Mogers A B €C D E F G H J K L M N P Q R S T U
VE100N 355 | 1125|2425 273 | 82 | 385(160.5| 14 | 115 75 | 40 73 | 64 | 128 | 43 | 180 | 30 72 | 103
VE125N 455 |145 |310 | 370 | 85 | 60 |225 18 | 135 85 | 50 84 | 76 | 204 | 50 | 180 | 30 72 | 126
VE160N 555 | 145 |410 | 460 | 95 | 50 |315 18 | 160 | 100 | 60 94 | 86 | 274 | 65 | 225 | 37 95 | 161
VE200N 605 |177 |428 | 510 | 95 | 74 |333 18 | 180 | 110 | 70 | 102 | 98 | 303 | 75 | 225 | 37 95 | 202

Paamepbl

Mogenb

VE100N 100|109 15| 5 |[M8 | 90| 105 |15 |365| 40| 70| 50 | 40 | 10 | M12X45 | 60 | 14~26 |225]| 35
VE125N 125 | 135 21 6 |M10| 75|220 |44 |42 50| 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 | 15~31 |30 45
VE160N 160 | 170 | 21 6 |M10| 85290 |515)| 47 80 [ 100 | 55 | 50 | 15 | M16X65 | 72 | 15~31 |30 45

VE200N 200 | 214 | 21 7 |M10| 115|280 | 57551 |100 | 150 | 70 | 60 | 15 | M16X65 | 72 | 15~31 |30 45




HWU3KWE YONUHEHHbIE

MEXAHU3SUPOBAHHBIE MEXAHWU3MPOBAHHbIE TUCKM
VE125LN - VE160LN

QU cepnst VE=LN ve2ooin

® Huskuih kopnyc

m Bbicokue ryokm

®m MakcumanbHoOe pacKkpbiTue
npuxumMoB (ry6ok) B cBoem Knacce
m CtaHpapTHas cneundukauus

napanienbHOCTU

m MpumMepbl UICNONB30OBAHUSA

..... = oy _—;f%

VE200LN




cepns VE-LN

HWU3KWE YONUHEHHbIE
MEXAHW3MPOBAHHbLIE TUCKWN

VE125LN - VE160LN
VE200LN

A
m Pasmepbl m TaGnuua ycunuit 3axuma
(EomHuua : kH)
[nana3soH
VE125LN 30 21 12 8
3
m r r n g VE160LN 45 32 20 10
VE200LN 45 32 20 10
Q g{y % = TMockonbky Avanason «0» NpeacTasnseT coboit younme saxvma 6e3
6 — KaKoro-nm6o BAMSIHUSI CO CTOPOHbI MEXaHU3Ma PaciLMPEHUs, yeunue
< B e e S b S e S o e s Sl 33XMMa OTpaXaeT J0NyCTUMYI0 BMECTUMOCTb
SA TP ¥
2X5—a
2X2—a T —
1 M P N W
9{ max Y]
=) o
a1 2X2-a 1
_ ; BWHT C wwecTturpaHHoi
Q : TONOBKOV
-
1
Ol i el @”ﬁ f
x Y | Y s
o ka@ O —
$ ¥ x| ] H _Fh o
ﬂ# 0 15/ S T 14 Eﬁ
d ‘ dile [LinpuHa 45
= f1
F G u cl
E
B C
A
m XapakTepucTuKu (Eqnia : wv)
M LLnpuHa Beicota Xog, O6iwas BricoTa rpaHu 3akpenneHus MonHas MonHas MakcumansHoe ycunve
openb Macca (kr)
ry6ok ry6ok ry6ok BbICOTA 3aroToBKM LMprHa IUIMHa 3axuma (kH)
VE125LN 125 50 256 135 85 138 510 30 38
VE160LN 160 60 354 160 100 173 635 45 69
VE200LN 200 70 405 180 110 217 710 45 108
m Tabnuua pasmepoB TUCKOB (Equhinsa - ww)
Pa3mepb!

Mopenb A B (03 D E F G H J K L M N P Q R S T U
VE125LN 510 | 200 | 310 | 425 | 85 | 115 | 225 | 18 | 135 | 85 | 50 84 | 76 | 256 | 50 | 180 | 30 | 72 | 126
VE160LN 635 | 177 | 458 | 540 | 95 82 (363 | 18 | 160 | 100 | 60 94 | 86 | 354 | 65 | 225 | 37 95 | 161
VE200LN 710 | 177 | 533 | 615 | 95 74 | 438 | 18 | 180 | 110 | 70 | 102 | 98 | 405 | 75 |225 | 37 95 | 202

Pa3mepbl

Mognenb
VE125LN 125 | 138 | 21 6 |M10| 75| 275 |44 42 50| 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45
VE160LN 160 | 173 | 21 6 |M10| 85370 |515]| 47 80 (100 | 55 | 50 | 15 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45
VE200LN 200 | 217 | 21 7 |M10| 115|385 |575| 51 [100 | 150 | 70 | 60 | 15 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45




MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

n MEXAHU3UPOBAHHbIE R
TUCKH :
cepns VQX=N vaxison - vaxaoon

| Cneuuanuauposauuble TUCKMU [ANga TOPU3OHTAJIbHbLIX,

BepTUKanbHbIX 06pabaTbiBalOWMNX LLEHTPOB,

¢Pppe3epHbIXx cTaHkoB ¢ HYMY

m MpumMepbl UICNONB30OBAHUSA




— MEXAHW3MPOBAHHbLIE TUCKWN

VOX100N - VQX125N
— cepns VQX=N vaxison - vaxaoon

m Pasmepbl m Tabnuua ycunuit 3axuma
(Enmunua : kH)

[lnanasoH

m r r n VQX100N — [ 30| 21|12 8

VQX125N — | 40 | 28 | 16 8

_ VQX160N |60 | 46 | 32 | 18 | 10
- T VQX200N |70 | 54 | 38 | 22 | 10

Mockonbky AvanasoH «0» npeacTasnsieT coboil ycunue 3axuma 6e3
KaKoro-nubo BANSHUS CO CTOPOHBI MEXaHU3Ma PACLLMPEHNs, yeunme
3aX1Ma 0TPaxaeT 0NyCTUMYI0 BMECTUMOCTb

h
|
[

Ya)

. ®
O*
O*

]
Mogpenb

O
40O
+0

2X5-a
2X2-a
t M P . N w
max 2x2-a « %
= ——
— i:‘ﬁ, ‘ — BWHT ¢ wecTurpanHoit
NEl

| @ 1 @ rONOBKOV
B — o \/@L o

—
(9]

HIL 5]|s| T 14
d e 7d<1l€ LLnpuHa
F G U ci f1
D E
B C
A
| XapaKTepVICTMKVI (EnpHuua : mm)
M LLnpuHa Beicota Xog, O61was BeicoTa rpaHu 3akpenneHus MonHas MonHas MakcumansHoe ycunme
openb Macca (kr)
ry6ok ry6ok ry6ok BbiCOTa 3aroToBKY LMprHa IMHa 3axuma (kH)
VQX100N 99.5 35 128 120 85 107 3515 30 19
VQX 125N 124.5 40 205 140 100 135 4515 40 35
VQX160N 159.5 45 275 165 120 170 5535 60 62
VQX200N 200 55 300 190 135 211 605 70 100
m TaGnuua pasmepoB TUCKOB (Eqwinsa : )

Pa3mepb!
Mogens A B C D E F (¢] H J K L M N P Q R S T Uu Vv

VQX100N 351.5|1125|239 | 273 | 785|385 |1605| 14 |120 85 | 35 73 | 64 | 128 | 53 | 180 | 30 | 72 | 101 | 995

VQX125N 4515|145 |306.5| 365 | 86.5|66 |220 | 18 |1395| 100 | 395| 78 | 74 | 205 | 65 | 180 | 30 | 72 | 126 |1245

VQX 160N 5535|145 |4085| 455 | 98558 (310 | 18 |165 | 120 | 45 86 | 86 | 275 | 78 | 225 | 37 | 95 | 161 [1595

VQX200N 605 |177 |428 | 505 (100 |75 (328 | 18 |190 | 135 |45 | 100 | 97 | 300 | 93 | 225 | 37 | 95 | 202 |200

Pa3mepb!

Monenb

VQX100N 107 | 15 |55 M8 |90 |105| 25 |365| 40| 70 | 50 | 40 | 10 1 7 | M12X45 | 595| 14~26 |225| 35

VQX125N 135 121 |7 |M10|75 |215| 27 |39 50| 80 |55 |50 | 10 1 |10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45

VQX160N 170 | 21 |7 |M10|85 [285 | 37 |43 80 (100 | 55 | 50 | 15 1 |10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45

VQX200N 211 (21 |7 |[M10|115|275| 50 |50 |100|150 | 70 | 60 |15 | 2 | 10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45




KOMTMAKTHBIE TUCKWK
A9 NOPTAJIbHBIX OBPABATBIBAIOLLMX LLEHTPOB

VE125N-15-VQX125N-15

| MexaHVI3VIPOBaHHbIe TUCKUN, peKOMeHAOBaHHbIe

M3roTOBUTENSIMU NOpTanbHbiX 00pabaTbiBalOLWMNX

LEeHTPOB

m TaGnuua ycunuii 3axuma

(Eamnmua : kH)

[lnanasoH
=l VE125N-15( 30 | 21| 12| 8
g VQX125N-15| 40 | 28 | 16 | 8

TMockonbky AnanasoH «0» npepcTaBnser coboii younme 3axuma
6e3 Kakoro-nMbo BAKSIHUS CO CTOPOHBI MEXaHU3Ma PACLLMPEHNS,

ycunme 3ax1ma oTpaxaeT AONyCTUMYIO BMECTUMOCTb

m Paamepbl

VE125N-15

m XapaKkTepucTuku

LLinpvHa

ry6ok

125

BicoTa
ry6ok

50

204

KomnakTHble TUCKM — HaunyyLumiA BbIGOP Ang nopTanbHbIX 00padaTbiBalOLMX LIEHTPOB!

o o | o o ¢
@) @)
(0]
©) e}
O

TMonHas AnvHa TUCKOB SIBNSIETCS GUKCUPOBAHHOI HE3ABICMMO OT Pacxopa rybok.
MoxHo 1Crosb30BaTh He3akaneHHble ryokv, COOTBETCTBYHOLLME (POPME 3arOTOBKM.
TMockonbky He3akaneHHble rybKku (3aroToBka) NOAroTaBAMBAIOTCS ONpeaeneHHbIM
06pa3om, Ucnonb3yiiTe ux nocne MexaHo6paboTky No dbopme, NoAXoasLLei ans
3aroToBku. (Ocobble NpuHaaNexHoCTH)

06Last
BbICOTA

135

BbicoTa rpanu 3akpennexus
3aroToBkn

85

MonHas

wMpnHa

135

MonHas
LKA

455

MakcumansHoe ycunue

55_.10 10, , 50
g v+
8I:—1r 4r¢ 8¢O§7 ~ ! B
Ble—F ¢
2x5-M10 |42]
2X2-M10 ,
84 MAX_ 76 135
42] 204 125 ;
) 2X2M10 9 1 BuHT C wecturpaHHoit
+ | ~
3 IS | ronosxoit
)| s
™) <
I am=
N 0|
EREHN 15/ [30], 72
75 220
140 145
370 85
225 230
455
55,10 10,,.50
b g I
UO’I" 0% O¢Og | i
[ON®)
s— S
2X5-M10/ |39
2X2-M10 I
78 MAX 74 135
0 2 2X2-M10 )
3 r_a_g_ei)s 3 r'%‘f BVHT C LIECTMIPaHHOIA
| IR ] FONOBKO#
)|
%o N— — Himi— TN ﬁ/M1a><65
s *JLL% ; O | 0}
i 18] 80 72 | T *;‘Z'EQJ%LU
75 215 15~3 Mputa
142.5 143.5 126 | 71| 4
365 86.5
221.5 230
451.5

(EovHmnua : Mm)

Macca (kr)

35

VQX125N-15

1245

40

205

140

100

135

4515

35




MHOTrO®YHKLIMOHANBHBIE
n MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

cepns VM-=N

B Hoeasg cuctemMa MOXET BbIMOMNHATL 32)KUM KaK USHYTPU, TaK U CHApPY)XuU 3aroTOBKU

H HoBas cuctemMa MOXeT BbIMOJIHATb 3aXUM KakK

MU3HYTPU, TaK U CHapyXXuU 3aroToBKU

m 10 10,,_n
T T
P g 5 S
‘E"*’i*’ 0°0)
O & &
2x5-M10
2X2-a
1 M P N
(_g_) max
2
- Sl
W i
o | e Tel
o xln_]

m Tabnuua ycunuit 3axuma E:F ‘ —
[Inanosox 3 2 1 0 ’M*d u@
VM100N 30 21 12 8 E 5
VM125N | 40 | 28 16 8 = :

[ | XapaKTepMcTMKM (EaMHmua : Mm)
LL 6ok Beicota ry6o B Montas wvpuHa Monxas fmHa
"'pm’;)ry e (LM;V " Xonrybox (w) OBuanucora o o SEHRETIEHAT ) ) Maxc. ycunvie saxuma kH Macca (kr)
VM100N 99.5 35 137 120 85 101 3515 30 19
VM125N 1245 40 214 140 100 126 4515 40 34

m Tabnuuya pasmepoB TUCKOB (Eqvhuua : mw)
Moges < M® A B C D E F G vV X Y

VM100N 3515 (1125|239 | 273 | 785|385 |1605| 14 |120 | 85 (35 | 73 | 64 | 137 | 53 | 35 | 14 | 4 |101 | 995| 15 | 55

VM125N 4515|145 |3065| 365 | 86.5 |66 (220 | 18 |1395(100 [395| 78 | 74 | 214 | 65 | 40 | 18 | 5 |126 |1245| 21 7

Paamepbl

Mogens

VM100N M8 | 90 (105 | 25 |365| 40 | 70 | 55 | 40 |M10| 76 7 | M12X45 | 60 [14~26| 225| 35 | 15 | 55 | 42 | 81

VM125N M10| 75 | 195 | 27 |39 | 50 | 80 | 50 | 50 |M12| 88 | 10 | M16X65 | 72 15~31/ 30 | 45 | 18 | 56 | 49 | 100




MHOTrO®YHKLIMOHANBHBIE
MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

MV125N

H BbicOKad XeCTKOCTb

B MuHMManbHbIA «OTPBLIB» rydOK

m Pa3amepbl

M16X60

[124.5
300
379

(J400)

Haunyuwumii BbIGOp ANg ropm3oHTaNbHbIX 00pabaTbIBAIOLMX LEEHTPOB

75/ 75| 75

4X10-M10
£
E . [lvanosoH
MV 125N 40

m TaOnuuya ycunuii 3axuma

(EomHnua : kH)

MAX168
365

451.5

(20)

4X2X2-M10

m XapaKTepucTukm

Mogenb

BbicoTa ry6ok
(Mm)

Xop, ry6ok (Mm)

06Luast
BbICOTA (MM)

MonHas wupnHa  Makc. ycunue
(mMm) 3axuma (kH)

Macca (kr)

m [lonycTUMble AN 3aXKUMHOIO
ycunums paamepbl ry60K (e : )

[vano3on

MV125N Bhicota
MV 125N 124.5 168 4515 379 40 150 ry6ok (cravgapn)
(Eavnnua : Mm)
m InHaMuyeckas TO4HOCTb e flat
@ — @ -+ 1| R veonmough e 0o P o eceEon 0.015 va 100
LA m T
‘ i ‘ ‘ i ‘ 2 Moabem BepxHeii rpaHu TECTOBOI IETANM B 3aXaTOM COCTOSHUM 001 5
1 1
& % (EavHua : Mm)
0. WA, OTK/IOHEHUS onycK (MM
N B Jlonyck (Mm)
] CTaTVI yecKkas TOYHOCTb 1 OTknoHeHue ot qepnﬁeunmkynnpuocm HIXHE#i rpaHy Kopryca TUCKOB 0.015 wa 150
n ry6kn B
! @ ! ® !
® I E H—L ] E J—"L ] q ] 2 B3aumHas pastoCTb BLICOT OT HIKHEIA FpaHyt KOpYCa i 3aXMMHON rpaHi 3navenve 0.020, M3MEPEHHOE B LiEHTPe
H H 0 = HENOABUXHON ry6Kku ry6ku
—LKE ‘ N E i l 3 Orkrotewe ot r‘;wﬁamyéesgggcm ;:énf?ﬁgﬁaﬂu KOPNYCa ¥ 3KUMHOIA rPaHit 0.010 1o scelt BicoTe yBoK
| ’ 7 0 o i ryOKu 1 32XUMHOI 0.010 no Bceit BbicoTe ry6ok
@ E J—'_L ] @ 4 TPaHi HENOABUXHOA ryOKkn He 33 paMKami pacxoa ryook
H I ﬂ—': 5 |o o i ry6ox 0.015
T & \ 7
W 1 e 6 Pa3sHOCTL PACCTOSHMIA OT LIHTPa KOPMYCA 10 KXAO/i HANPaBAsiowLelt ry6ok 0.040
]




— MHOTrO®YHKLIMOHANBHBIE
MEXAHW3MPOBAHHbBIE TUCKWN

MV125N-4

B Tucku, oTnnyaiowmecs 6onee BbICOKOW TOYHOCTbIO U NPOCTOTOM 3KCIUTyaTaLmm

B Haunyuywnmii BbiGOp ANA yANUHEHHbIX
3aroToBOK U MexaHo6paboTku npwm
CEepuiHOM NpPOU3BOACTBE

H lpoyHoCTb BO3pOCNa 3a cyeT

LenocTHOro Kopnyca.

m Tabnuuya ycunuii 3axuma

(EnvHnua : KH) m Pasmepbl
1anosoH 139.5 - 650
1! g 5 H4-M10
MH125N-4 40 28 | 16 | 8 e fodt ieo o RSN RESS
N IR g s T40[ 3 10eTe0
) 0 o of *
8 |9 S S A= K
|| t 4 + 4 +
P § AP S%_r N SJ (,\'\‘ O4>O O‘}O
m XapaKTepucTuku o 1 : @1 +0I0+ | | +00+ [T
- - - 0 §,L 4x10-M10 ] L
o) o, ==
r:;ggla wgﬁ‘( S:;i:‘ m%:z: Makc. youne  Macea o ¥ Pa2xe-mi2
@) - === =
) M) (vmM)  (Mw) 3axuma (kH) (kr) N N N
T o o
1245| 205 | 140 | 650 40 170 8 3
65 180 175 175 2.
o) 792
m [lonycTUMbIe Ans 3aXUMHOrO 2
2 | G
YCHNUS pa3Mepbl YOOK  (exma : w) A |
N F M16X65 1
@ o )
Jlnano3oH o S&r S A e
MH125N-4 [0 =5 g N
bICOTa 40 60 100 [: f 4 g i
W6OK (cranpapr) > 1531
(EavHmnua : Mm)
No. By, OTKIIOHEHMS [Ionyck (Mm)
m InHaMunyeckas TOYHOCTb ] ]
1 | Oreronenue or napamensHocrw sepxseii rpai saxaroi 0.015 100
o - 9 TECTOBOV [IETM W HUXHE# rpaHm Kopnyca . Ha
[Moxbem BepxHeid rpaHn TECTOBOM AETaNM B COCTOSHUM
2 aakpennenmpm " 0.015
v Z v
(EaHnua : Mm)
c No. Bua, oTKiOHEHMS Honyck (mm)
m CTaTuyeckKkad TOYHOCTb 1 OTKroHeHue o1 n:/ggﬂnenbnomm HUKHE FPaHA KopNyCa i 0.010 10 Beli WHpUHE PaCKpHTHA ryBoK
‘—:‘:Iﬁ % I:]:D:' [ja ] l I:]:D:' [ja ] t 2 PasHOCTb 10 BLICOTE 1A KaX70/ HanpaBnsioLLeit ry6ok g:s:;::; I::g:fe““oe 110 UEHTPY LUMPMHb!
4 L] L] 0.010 110 BCei BHICOTE Fy6OK (He 3a pamKamm
:' :' O [ iA rpaHn '
9 I E]:D ;E H- |:]:D ;E F 3 HEmnoABXHOI ry6Kin 1 HanpaBnsioLLei ryGku " packopa ry6ox)
n| L] PagHocTb ii Vi
ﬁi E[D:' ;E H EED:' ;E = 4 %g;v; gm GOKOBOW rPaHM HAMPABFHOLLIETO GTIOKA HIKHEN rpaHA m?;’;mew%g}?' VISMEPEHHOE B LEHTPE
9 ] ] O 60KOBOIA rpaHyn
% EEB;'_%:’; I:]:D 5 ?‘%)Ka HVDXHEN rpaH| KopNyca 1 3axvMHON rpary HenogauxHoii | 0.010 o Bceit wmpute rybok
;' % Kt
v

©



188

— MHEBMATUYECKWE TUCKHU

VQA125N

B  Tucku ¢ NHEBMO3aXMMOM A1 aBTOMaTU3aLuum paboT U CoKpalLeHUun BpeMeHu nepeHanagku

B CHuxeHue ce6ecCTOMMOCTM 3a CYET COKpalLeHUs BPpeMeHU HaCTPOMKHU

® MouwHoe 3axumMmHoe ycunue 40kH

m [laBneHue Bo3ayxa 0,6MMNa

B BcTpoeHHblit 3anopHblid knanaH. NTHeBMoTpyGonpoBoa MoOXeT ObiTb OTCOEAMHEH
H MoxeTt 3KkcnnyatTMupoBaThbCS JIULb NPU NOMOLLYU OAHOW BO3AYWHOW MarucTpanu

m HeT HeoOGxogumocTu B nHeBMoycunuTtene

m Pa3amepbl
55 .10 10 T:50
m 3aBUCMMOCTb 3aXXUMHOrO0 53 I _
yCUAMA OT faBneHns Bo3ayxa SER N e N =
- o | o | 1|17 JO]O { L
Ol N e e g
Yeunue 3axuma (kH) N
139 \2X5-M10 137
40
2X2—M10
L 1 78 MAX 74 | 150
30 ) 5] 195 2X2—M10
= =
L P 2 [
20 o TS . / ; B M16X65 3
D % o T R * L ,95 -
0 f 19 ‘ %;ﬂ g] o s\
ST N B Biisig T T
75 255 15~31
0 01 02 03 04 05 06 % 20 AT 1%
[asnenue o3pyxa (Ma) 365 185
145 405 150
550 66
| AOI'IYCTVIMOE 3Ha4eHue ycunua 3axumMma ang
AaBJieHns Bo3ayxa | xapaKTepMCTVIKVI
Jasnenvie Boagyxa Mra 0.15 0.3 0.45 0.6 Mogenb VQA 125N
Yonnme aaxuma kH 10 20 30 40 Makxc. pacxofi ryGoK, M 195
m [lonyctumas BbicOTa ryoku ansa nasneHus e oo e 4
Bosnyxa ic:;:mma Bo3zyxa 0.6MIMa>, kH Maxc. 40
Jarenvie soaayxa Mila 0.15 03 045 0.6 TMotpe6nexue Bo3ayxa (Npu Makc. xoze) 0.45
BbicoTa ry6ok Mm 1 60 80 55 40 Macca, kr 45




NPUHALJIEXHOCTW K TUCKAM KITAGAWA

MEXAHU3WUPOBAHHbBIE

TUCKU

[puHaaneXxHocTu

| C'raHp.ap'erle nPpUHagnexHocTu

Ma3oBblit cyxapb
° ‘ PykosiTka (ans Tvna VQA pykosiTka He npepycMOTpeHa).

Mpwxumbl

MapannenbHblit MPUXAM

m Tabnuua pasmepos (Ewna : ww)

A (PaccrosHue ot kopnyca 1o kopnyca)

Pasmep
Mosen. S p——

VC103N - VC104N - VE100N 29 37

VQX 100N - VM100N 28 36

HﬁiH VE125N - VET60N * VE125LN - VE160LN 27 44

Hﬁ%{“ VE200N - VE200LN - VQX 125N 25 42

— iﬂ — VQX 160N - VQX200N - VM125N
A

Mpw napannensHoM ucnons3aosaqum TunoB VQA125N 13 3 uim Gonee 610k0B HEOGX0aMM
0coBblii NapannenbHblii NPYXIM.

Hanpasnsiowme
LUMOHKM

. . Mogenb
VC103N - VC104N - VE100N
v VQX100N * VM100N 14 | 10-12-16-18
VE125N - VE160N - VE200N

VE125LN - VE160LN - VE200LN
VQX125N - VQX160N - VQX200N 18 |10-12-14-16-20-22
VE125N-15 - VQX125N-15
VM125N - MH125N-4 - VQA 125N

TpeweToyHas
pykosiTka

" 7*Vﬂﬂ"""*em—,l :f—*gj < Hﬁg
e J 2 L s ji_— T3
115 18l 12]
155 50
TopuoBblii KoY 205

Jins Tvna VQA He TpebyloTcs TPeLLETOYHast PyKOSITKa M TOPLIOBbIA KITHOY.



NPUHALJIEXHOCTW K TUCKAM KITAGAWA

[puHagNeXHocTH

m OcoOblie npuHagnexHocTu (onuus)

MoXHO MCnoNb30BaTb He3akaneHHbIe ryOku, COOTBETCTBYIOLLIME OPME 3ar0TOBKM. - ‘ -
L . >
VE-N, VE-LN
© @ .
@ & HesakarneHHble kynauki
“ bl
‘ - m [lepeMmewiaemas CTOpoHa
_L; = Mogenb A B C D F G H J K L M N P
o ol |
i %L Nk 100N | 100 | 74 [ 60| 37 | 35 |245| 65 | 18 | 33 [175[345| 11 |515] 10
auE=am ‘ / 125N | 125| 89 | 70 | 38 | 44 |29 |65 | 18 | 42 [20 |375| 13 |595] 13
mﬁ' th* © e 160N | 160 [102 | 85 | 56 | 50 |34 |85 | 24 | 47 [23 [455| 15 |805] 16
200N | 200|118 | 100 | 65 | 60 |39 |85 | 24 | 57 |26 525 17 |95 | 20
® @
muJ
i i —r— | H
D m HenoaBuXxHasa CTOpOHa
9] s ]
S Mogerb A B ¢ b E F G H J K L M N
R } } © 2] 100N | 100 | 83 | 60 | 76 | 44 |245] 6 | 18 |375[ 175|345 | 11 | 55
self " =T 125N 125 [ 97 [ 70 [ 92 | 48 |31 6 | 18 |46 |23 |405| 15 | 63
L’LH , ¢ N 160N 160 | 110 | 85 | 122 | 54 |36 8 |24 |51 |26 [475| 17 | 84
7 200N | 200 | 122 | 100 | 150 | 60 |41 8 |24 159 — | — | — 1100
VQX-N, VM-N, MV125N, MH125N
O1@
oo W A
e
D m Nepemewiaemas ctopoHa
%K A
— Moggew A B C€C D E F G H J K L M N
B I I
L‘w‘ o o5 100N 995| 74|50 | 37 | 35 |245|65 | 18 |33 |175|295| 11 |515
NI 4 : ‘ 125N [1245] 87 | 60 | 35 | 42 |29 |8 24 |38 |20 |38 13 | 595
M,L, J o N 160N [1595] 102 | 60 | 56 | 50 |34 |9 28 |45 |23 |355| 15 |805
o 200N [200 [117 [ 75 | 62 | 59 [39 |9 |28 [545[26 [425] 17 |95
@ @
| W
E@ @ m HenopeuxHaa ctopoHa
ﬁfﬂ} A Mopew A B C D E F G H J K L M N S T
A o - 100N | 995) 83|50 | 76| 35|29 | 6 | 18 |37.5/17.5(295| 11 [ 55| 0 | O
- i o‘j 125N [1245] 91|60 | 88| 45 [295| 8 | 24 |40 (20 |38 | 13| 63| 6 |77
" JE TN 160N 1595|102 | 60 [124 | 50 |34 | 9 | 28 |45 |23 |355| 15| 84| — | —
L'HH J ¢ 200N 200 122 | 75 [140 | 62 |40 | 9 | 28 |57 |26 |425| 17 |100| — | —
Ocobble He3akaneHHble rybkv ang tuckoB MV-125N
©
©
) @
o 7
10 %) | )
Q
N !
91 88
$20 124.5
T T ]
I ' I ' (=] I ' I '
0T s i ge®
P T m“ﬁ—\_._,_l
1 [¢18 6 HesakanexHbie rybku anq Tana VOX-N Henb3as ncnonb3osarb BMECTE.
24| 40 63 CMeHHble He3aKasieHHble ryOKv nepemelLiaemMoii CTOPOHbI MOXHO
)

1CMONb30BATh C He3akaneHHbIMK rybkamm Tuna VOX125N.




